
Шановні студенти! Ви не дуже добре обізнані на 

цифрових фінансах та правилах кібербезпеки? 

Міністерство та Комітет цифрової 

трансформації України оголошує 

Місяць цифрової грамотності! 

 

 
 

Мета проєкту — за 3 роки навчити 

цифрової грамотності 6 млн. українців 

 

Проєкт має онлайн-складову — платформу, де розміщені 

безкоштовні курси з цифрової грамотності, і офлайн-складову — 

мережу партнерських хабів цифрової освіти по всій країні, де 

можна отримати доступ до інтернету та цифрових гаджетів 



ВЧИТИСЬ – ПРОСТО ТА ЗРУЧНО 
  

 Навчання відбувається у формі перегляду освітніх серіалів  

 На платформі доступні кілька десятків освітніх серіалів. 

Усі вони безкоштовні 

 Оберіть освітній серіал за тематикою, яка Вас зацікавила 

 Навчайтесь, коли вам зручно і де Вам зручно 

 А після перегляду серії складайте невелике тестування — 

для кращого засвоєння теми 

 Отримайте Ваш сертифікат 

 Він підтверджує здобуті Вами навички та допоможе під 

час навчання та майбутнього  працевлаштування 

 

На офіційному сайті https://osvita.diia.gov.ua/  Ви 

знайдете добірки освітніх серіалів за таким 

спрямуванням: 

 

https://osvita.diia.gov.ua/


 для новачків 

 для молоді 

 для бізнесу та стартапів 

 для вчителів 

 для держслужбовців 

 для батьків 

Освітні серіали  розроблені  Міністерством 

цифрової трансформації України за підтримки  

міжнародних організацій та програм, наприклад: 

 освітній серіал «Нові цифрові професії» за підтримки швейцарсько-

української Програми «Електронне урядування задля підзвітності 

влади та участі громади» (EGAP), що впроваджується Фондом Східна 

Європа та фінансується Швейцарією; 

 освітній серіал «Фінансова грамотність для підприємців» - підтримки 

Міжнародної Фінансової Корпорації (IFC); 

 освітній серіал «Very Verified: онлайн-курс з медіаграмотності» - за 

підтримки міжнародної організації IREX у партнерстві зі студією 

онлайн-освіти EdEra. Very Verified та є частиною проєкту «Вивчай та 

розрізняй: інфо-медійна грамотність», який впроваджується IREX за 

підтримки Посольства США та Посольства Великої Британії в Україні, 

у партнерстві з Міністерством освіти та науки України та Академією 

української преси; 

 освітній серіал «Почати бізнес. Креативна індустрія» - розроблений в 

межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової 

підтримки Європейського Союзу та урядів Польщі й Японії; 

 освітній серіал «Обережно! Кібершахраї» - за підтримки проєкту 

агентства з міжнародного розвитку США (USAID) «Кібербезпека 

критично важливої інфраструктури України» та значного внеску в курс 

Кіберполіції, НБУ, Держспецзв’язку, CERT-UA й Комітету ВРУ з 

цифрової трансформації. 

Цифровий світ вимагає від здобувачів освіти набуття як 

фахових, так і загальних компетентностей, пов’язаних із 

діджиталізацією фінансів, обліку, аналізу, оподаткування та 

контролю! 

https://osvita.diia.gov.ua/courses/pocati-biznes-kreativna-industria
https://osvita.diia.gov.ua/courses/attention-cyber-fraudsters


 

 

Проєкт дозволить Вам стати більш обізнаними у діджитал-

технологіях сучасності  та набути таких базових компетенцій: 

1) Основи комп’ютерної грамотності 

2) Інформаційна грамотність, вміння працювати з даними 

3) Створення цифрового контенту 

4) Розв’язання проблем у цифровому середовищі та навчання 

впродовж життя 

5) Безпека в цифровому середовищі 

 

Долучайте до цифрової освіти друзів, рідних та 

близьких Вам людей! 

 

 

 

 


